Aoknon 1

210 1MapdBupo diadikaciwv opifoupe TN dladikacia TETPAYwWVO Kal Tn diadikaoia Tpiywvo (JAKOG
TTAEUPAG TpIywvou: 100, prkog TAeupdg TeTpaywvou: 100).
Katdtmv opioupe Tnv utrepdiadikaoia oTriTI:
yla OTTiTI

TETPAYWVO

TPIYWVO
TENOG
2T0 KEVIPO €AEyxou Kahoupe Tnv utrepdiadikaoia oTriTl. [apartnpoupe OTI To TPiywvo EXEl
oxedlaoTei o AdBog Béon. TpoTtrotroloUpe TNV UTTEPDIAdIKATIO WG EENG:
yla OTTiTI

TETPAYWVO

pmrpooTa 100

oed1a 30

TPIYWVO
TENOG
2T0 KEVTPO €Aéyyxou OBAvouue TO ypanua TTou €xoupe Kavel (OBy) Kal eKTEAOUME Cava Tnv
uttepdIadIKATia OTTITI.

Aoknon 2

Anpioupyoupe Tnv utrepdiadikacia HUAOG. [NepioTpépoupue 1I00TTAEUPO TPiywvo TTAeupag 100,
Katd 90 poipeg hE TNV TTAPAKATW UTTEPDIOdIKOTIA:
yla JUAOG

eTavalaBe 4

[

TPIYWVO
0e€ia 90
]
TEAOG
Aoknon 3
POniagTe 4 utTePdIadIKATieS TTOU PTIAXVOUV: AYidES,0TAUPO,0KAAA, TOURAO
Aoknon 4

Na uttoAoyioceTe TNV utToTEiVOUCO 0PBOYWVIOU TPIYWVOU JE TTAEUPEG 3 Kal 4.

-0€1Ee TpC ((duvaun 3 2) + (duvaun 4 2))

Aoknon 5
AnpioupynioTe TTpdypapua TTou ¢ntd atmd 10 XpnoTn évav apiBuo Kal Ep@avifel TNV TETPAYWVIKA
piCa autou Tou apiBpou. ['pdgoupe To TTPOYPAUUA UE TN HoP®r dIadIKaCiag TTou ovouddouue pica.
yia pi¢a
epwtnon [Awaoe évav apiBud]
avakolvwon (epaon [H pifa Tou apiBuou] atravrnon [eival] Tpl atravtnon)
TEANOG
Aoknon 6
Na dnuioupynoete utrepdiadikacia pe dvoua: Téga, Tou dnuioupyei 4 T16¢a otn oelpd. KaBe 1660
atroTeAEiTal a1TO £va 0pBoywVIo Kal £va TPiywVo.



